AYXKHXEIX I'TA AYZH
Atveton tpiywvo ABI pe a=1/48 , p=28, A =60°. No vroloyicete T0
VITOLOLTO. KVPLO, GTOLYEID, TOV TPLYDVOU .
Atveton tpiyovo ABIT va amodeiéete OtL:
a) Av A =60° t61e: o = pHHy>-Py
B) Av A=120"16te: o = By Py
Av og éva tpiyovo ABIM woydet a - ouvl =7y - cuvA, va deilete 0T TO
Tpiy®vo eival 1IG0oKEAEG.
Atveran tpiyovo ABI. Na vroloyicete:
a) Tn yovia /AX otav: a=8,B=8,y=38
B) O)eg T yovieg 6tav: a=5,=4,y=3

Y kabe tpiyovo ABT va amodeitete ot
a) o = Povvl’ + youvB .

P

GUVA N ovvB N ol _ o’ +B>+7v°
o B Y 2aBy

e approyovio tpiyovo ABL eivara =1, = V3 kot A=30". Na Bpeite

To VITOAOUTO. GTOLYEID TOL TPLYDVOV .

Ye éva tplyovo ABI eivar o + =12, A= 30° Kkau B= 45° . Na vroloyicete
TIG TAEVLPEC TOVL .

I'ENIKEX AYKHXEIX
Av yio T1¢ TAEVPES 0, B ¥ evOg Tptydvov ABI woyvet (o +  + y)(a + B -y) = af,
va omodeitete Ot
a) To tpiymvo givor approyovio B) Na Bpeite ™ yovia I’
Aivetar n e€lomon x? - 3x + nub - 1 = 0. No dei&ete 611 1 e&iowon €yetl 600
pilec mpaypoTikég Ko avioeg yo kabe 0 pe 00 <6 < 180°.
Av vrapyet yovia 0 pe 0° <0 < 90° oote va ioyvet: nub = 4A - 7 kot
ovv20 =7\ - 11 va Bpeite T1g TIEG TOV A

Na Bpeite yio moteg Tipég Tov k € R vdpyet yovio © dote va 1oyeL:
K+1

NUo = K_ cove=
k-1 k-1

1
Av nuxt+ovvx=-— . No vTOAOYIGETE:

0) NUx - ovvx, f) —+ , ) nu3x-cvvx+nux-m)v3x

nUX GLVX

Tpryovopetpia
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Tpryovopetpia

a) No arodeilete OtL: €0 = NHo
GLV®

B) Iowog elvar 0 vOROG TV GuVNTOVOV;

v k6Oe @ pe 0°< @ < 90° ko @ # 90°.

v) Ti EEpete yia TOVG TPLY®VOUETPIKOVG aPIOUOVE TOPUTANPOUATIKOV
YOVIOV.

a) Na Acete v e&icoon:
(2npx-+/3 )(2cvvx-1)=0

B) Av og éva tpiywvo ABI 1oyvet: o = B2 + v + By va Bpeite ) yovia A.

12
Av givat num=1—3 , 90%<w < 180°

a) Na Bpeite Tovg GALOVG TPIY®VOUETPIKOVS OPIOLLOVG.
B) Na vroloyicete TV TapdoToon:
_ onu( 180" ©)+ovv(90%m)
g9 (180 m) - epm

a) Av vtapyet yovia 0 pe 0° <0 < 180° dote va ioydet: nub = 4 - 7 ko
ovv20 = 7 - 11 va Bpeite Tig TIREG TOL A

B) Av csuvx=-§ Kot 90° < x < 180°, va voAoyiGETE TO NUX KoL EQX.
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Tpryovopetpia

0) Na dtaturmoete 0 vouo Tov nuitovey. [16te Tov ypnoiporotovue.
B) Yrdpyer yovia o pe 0° <o < 180° dote nuow = = , cuoveo=—.
Noa S1IKOOAOYGETE TNV ATAVINGN GOC. 3 3
v) No GOUTANPOGETE:
i) Avnuow = 0,71 téte ovv(90°- ) =...
ii) Av cuve =-0,7 to1e cuv(180°- w) =...
iii) Av epo = 5 1618 €9(180°- ) =...

A. No amodeiete ot
o) nul50° + ovv165° + nu75° - cuv60° =0
B) Nu89° + nu91° - 2cuv1®=0

B. Av A =60° tote: a2 = B2+ 2 - By .

Av 90° < x < 180° ko 0 ovVX givar pila g e&icwong mz-i »-1=0,
VO VTOAOYIGETE TNV YOVia X. 2

1 .
Av nux+ouvx= 3 .Noa vroAoyicete:

) Mux-cuvx, B) L+ , ) mfx-csuvx+nux-cvv3x

NULX GLVX
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